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Коноплі є цінним і одним з найстаріших культурних рослин у 
світі. Конопляне волокно відрізняється міцністю і зносостійкістю, 
стійкістю проти гниття при трив алому перебув анні у воді і 
гігієнічністю. Коноплі в три-чотири рази перевершує бавовну за 
врожайністю. Крім того, для вирощування конопель не потрібно 
ніяких хімічних добрив, вони менш вимогливі до кліматичних умов  
вирощування і більш засухостійкі, ніж інші луб'яні культури. Коноплі 
являють собою екологічно чисту сировину, що не забруднює 
навколишнього природного середовища і піддається переробці. 

На підставі дослідження сфер застосування технічної коноплі  
було встановлено, що її волокна широко використовуються при 
виробництві тканин і одягу, мотузок, канатів, тросів і шпагатів, 
витісняючи такі культури як льон і кенаф завдяки своїй міцності. 

Також волокна конопель застосовують для виробництва паперу 
та картону, включаючи книги, карти, паперові гроші, акції та облігації, 
газети та ін. До 1883 р. 75-90% в сього паперу в світі було зроблено з  
волокна конопель. 

М'якоть стебель конопель та насіння можна переробляти в  
екологічно чисте паливо, таке як вугілля, деревний спирт, метан, 
етанол і бензин, а деякі дизельні двигуни можуть повністю працювати 
на конопляній олії. Коноплю також використовують у будівництві для 
виробництва стінових панелей, оздоблювальних плит, пінопласту, 
лакофарбової продукції, додавання у бетон для підвищення міцності. 

Також встановлено, що на основі целюлози з м'якоті коноплі 
можна виготовляти біологічний пластик, який розкладається у 
навколишньому середовищі, піддається повній вторинній переробці і 
утилізації, має високу міцність і гнучкість. 

З плодів рослин коноплі шляхом гарячого вичавлюв ання  
виготовляють олію, яку використовують у їжу на рівні соняшникової 
та оливкової, а також завдяки зволожуючим властивостям її можна 
використовувати в косметології та для виробництва шампунів. 

Таким чином можна зробити висновок, що конопля – 
перспективна сиров ина для текстильної, легкої, паперової, будівельної, 
паливної, косметологічної та інших галузей промисловості. Завдяки 
своїй екологічності і високій міцності вона здатна замінити синтетичні  
матеріали. 


